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Открытый республиканский 

КОНКУРС ПЕСНИ, 
«Я хочу, чтобы песни звучали…», посвященный100-летию со дня рождения Расула Гамзатова
№21                                                                                                           07.03.2023

Главе муниципального образования
Руководителю управления,

отдела культуры

В соответствии с Указом Президента РФ 383 от 01 июля 2021 года текущий год назван годом Расула Гамзатова. Весь мир отмечает 100-летие со дня рождения великого поэта современности. Во многих городах и регионах уже отмечается эта дата. Любители народной песни, поэзии, почитатели таланта великого нашего земляка становятся добрыми гостями различных творческих площадок в городах и районах, в школах и учреждениях не только республики.

На одну из таких площадок, где планируется проведение мероприятия, посвященного юбилею Поэта - автора знаменитых «Журавлей» - открытый республиканский конкурс песни, приглашаем для участия из Вашего муниципального образования молодых исполнителей песни. Победители и призеры конкурса будут награждены Дипломом, памятной медалью и ценным призом Оргкомитета республиканского конкурса.

Положение открытого республиканского конкурса песни, посвященного к 100-летию со дня рождения Расула Гамзатова «Я хочу, чтобы песни звучали» на 2 листах прилагаем.

Председатель оргкомитета                                                       Ш. Османов
